



## Российская газета: «Чистый лист» сгорел, как бумага''

На пожаре в реабилитационном центре на Алтае погибли пациенты

Вчера в отдаленном алтайском селе полностью сгорел частный реабилитационный центр для наркозависимых, восемь его жильцов погибли, еще шестеро получили ранения. Следственные органы уже возбудили уголовное дело и сейчас устанавливают причины ЧП.

Пожар в селе Озеро-Красилово в Косихинском районе Алтайского края произошел на рассвете около пяти утра по местному времени. Деревянный дом, где располагался реабилитационный центр «Чистый лист», сгорел в считанные минуты - огонь раздувал шквалистый ветер. Крыша в 200 квадратных метров обвалилась еще до приезда пожарных и погребла под собой нескольких жильцов центра.

Шестерых погибших спасатели обнаружили сразу после тушения пожара, еще двоих извлекли через несколько часов, разбирая завалы. Кто они - пока неизвестно, их личности в настоящее время устанавливают. Всего на момент пожара в центре находилось около тридцати человек, включая персонал.

Большинству удалось спастись, выбравшись из полыхающего дома. Шестеро получили травмы различной степени тяжести и сейчас находятся в больнице.

Вчера же следственные органы возбудили уголовное дело по факту массовой гибели жильцов «Чистого листа».

- Уголовное дело возбуждено по ч. 3 ст. 238 УК РФ - оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц, - пояснила корреспонденту «РГ» старший помощник руководителя следственного управления СК РФ по Алтайскому краю Людмила Рязанцева. - Пока рассматривается несколько версий происшествия: от неосторожного обращения с огнем до умышленного поджога. Истинные причины случившегося будут установлены после проведения всех необходимых экспертиз и опроса свидетелей и потерпевших. Кроме того, в



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

ходе следствия будет дана оценка действиям персонала частного реабилитационного центра, который ухаживал за больными людьми, а также органов, контролирующей деятельность данного заведения. Предстоит выяснить, легально ли работал центр, кто в нем лечился, проверяли ли его деятельность соответствующие службы.

Татьяна Кузнецова

P.S.

Надо отметить, что село Озеро-Красилово хотя и находится всего в 60 километрах от краевого центра Барнаула, но считается настоящей глубинкой - здесь даже сотовая связь не работает. Видимо поэтому владельцы «Чистого листа» и организовали реабилитационный центр именно здесь - подальше от цивилизации с ее соблазнами.

28 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/509001>